

中央宣传部发布 2019 年“最美支边人物”先进事迹

生动诠释了中华民族一家亲的理念

新华社北京 7 月 22 日电 在全党深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以崭新面貌迎接中华人民共和国成立 70 周年之际,中央宣传部 22 日向全社会宣传发布 2019 年“最美支边人物”先进事迹。

此次发布的“最美支边人物”,包括叶雄、伍国强、刘云军、刘铭庭、孙义、李世英、杨冠淼、陈贤(女)、陈耀平、周远翔、罗蒙、罗辽复、罗运乾、律庆堂、段玉平、席世明(已故)、郭贵方、梁楠郁、傅欣、管延萍(女) 20 名先进个人和湖北文理学院“格桑花”支教队 1 个集体。他们中,有的是党政干部,坚守初心使命,以深化改革发展的优

异成绩服务一方百姓,展现了公仆本色,赢得了人民信赖;有的是政法干警,以铁血担当深化平安中国建设,确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业;有的是学校教师,以德立身、以德立学、以德施教,为莘莘学子点亮理想的明灯、照亮前行的道路;有的是医护人员,秉持“医者仁心”,救死扶伤、医治病痛,用优质的服务增进了民族边疆地区人民的健康福祉……他们以实际行动,增进了民族团结进步和边疆地区经济社会发展,生动诠释了中华民族一家亲的理念,展示了广大援藏援疆援青干部和支边模范人物的良好精神风貌。

发布仪式现场播放了“最美支边人物”先进事迹的视频短片,从不同侧面采访讲述了他们的工作生活感悟。中央宣传部负责同志为他们颁发“最美支边人物”证书。

参加发布仪式的干部群众表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以“最美支边人物”为榜样,不断铸牢中华民族共同体意识,以昂扬的精神状态和奋斗姿态,积极投身民族边疆地区经济社会发展、决胜全面小康的伟大事业,以一流业绩迎接新中国成立 70 周年。



巴基斯坦 开闸放水



7 月 21 日,在巴基斯坦俾路支省首府奎达市,一名工作人员在中国援建的供水站开闸放水。当日,由中国援建的 5 处供水站正式移交巴基斯坦俾路支省首府奎达市方面,供水站将有助于缓解奎达市民众“吃水难”问题。
新华社记者 刘天 摄

比利时 国庆阅兵



昨日,比利时举行阅兵式庆祝国庆日。图为女兵参加比利时国庆阅兵式。
新华社记者 郑焕松 摄

美国纽约 热浪“烧烤”



昨日,美国纽约持续高温天气,最高气温超过 36 摄氏度。图为一名参加夏令营的学生用小电扇降温。
新华社记者 张凤国 摄



科创板鸣锣开市

7 月 22 日,上市企业代表上台合影。7 月 22 日上午 9 点 30 分许,伴随开市锣声的响起,首批 25 只科创板股票在上海证券交易所上市交易,科创板正式开市。
新华社记者 方喆 摄

《赵城金藏》抗战时期秘密藏经地确认为山西沁源县一煤窑内

新华社太原 7 月 22 日电 (记者 孙亮全 胡靖国) 记者 21 日从山西省沁源县获悉,经过 2 年时间的深入研究和田野考察,专家组近日确认了《赵城金藏》抗战时期的秘密藏经地,位于沁源县聪子峪乡水峪村西水峪沟内的一处废弃煤窑内。

《赵城金藏》是金代山西潞城民女崔法珍感念佛恩,断臂募资,聘请平水雕版名师历时 30 年刻印完成的一部汉文大藏经。因发现于山西赵城广胜寺,故后世称之为《赵城金藏》。

《赵城金藏》既是一部佛教全书,也是一部涉及哲学、历史、文学、医学、建筑等诸多领域的传世古籍,原藏于临汾市洪洞县广胜寺内,现为国家图书馆四大

专藏之一,与敦煌遗书、《永乐大典》《四库全书》一起展于国家图书馆内。

据介绍,《赵城金藏》的保护曾有一段跌宕起伏的故事。1942 年 2 月,日本侵略者阴谋闯进广胜寺中搜查,为防《赵城金藏》落入日军之手,八路军地方武装从原藏经地赵城广胜寺连夜抢运出全部经卷,辗转运交太岳行署所在地沁源县,将经卷藏在沁源山区一座废弃的煤窑里保存。抗战胜利后,《赵城金藏》经卷于 1946 年被交由北方大学保管,1949 年移交北平图书馆保存至今。

抗战期间,《赵城金藏》在太岳根据地核心区域沁源县安全保存长达 4 年之久,然而具体的藏经位置一直成谜。

2017 年 7 月,国家图书馆组织的“《赵城金藏》寻根之旅”田野考察活动结束后,《赵城金藏》历史文化研究专家李万里、太岳根据地史研究学者李国庆以及沁源抗战史研究专家王箭等学者,开始了对藏匿《赵城金藏》藏经的艰难查找和论证。

经过 2 年时间的深入研究和田野考察,专家组近日确认,位于沁源县聪子峪乡水峪村西水峪沟内的一处废弃煤窑内,即为抗战期间的秘密藏经处。

藏经地的发现和认定,填补了《赵城金藏》贮藏史的空白。沁源县委、县政府已决定将当年藏经的水峪沟峡谷开发成“金藏红谷”,开展爱国主义教育,弘扬红色太岳精神。